

心脑血管病人——

要想生命“不抛锚”
必过这根“独木桥”

——独家二次专访中国心脑血管病第一人，“国医泰斗”连汝安教授



“强将手下无弱兵”，当年129师横行天下，国民党军队闻风而逃，今天，129师刘邓大军的随军军医，明朝万历皇帝御医连成玉第8代传人连汝安教授，因为治疗心脑血管病的独家秘方——乌龙养血胶囊而闻名四海。

从维吾尔族的老大爷，到白族的老大娘，从东海之滨的渔民，到布达拉宫旁的藏民，只要是和心脑血管病沾边的人，没有人不知道中国有个83岁的连汝安，他发明的“乌龙养血胶囊”治愈了数以百万计的冠心病、脑中风后遗症和三高患者。

脑中风后遗症瘫痪15年的78岁青岛海军大校，服用“乌龙养血胶囊”60盒，能颤颤巍巍走路了，会断断续续的说话了，不见谁打谁了，过去苍白的脸，如今红扑扑的……

深圳龙岗65岁的郑大妈，冠心病12年，过去憋气得厉害，心绞痛不时发作，服用“乌龙养血胶囊”45盒，心慌、胸闷、气短完全消失，心悸、心绞痛再也没犯过，连续上5楼都没问题……

哈尔滨南岗区45岁的老张，170cm的个头，200斤的体重，血压、血脂、血糖都“高高在上”，服用“乌龙养血胶囊”30盒，大肚子瘪了，脸色红润了，精气神恢复了，血压、血脂、血糖完全正常了……

无论在哪个国家，有谁的医术如此高明，可以让心脑血管病人停药？有哪个中药如此牛气，能让患者彻底摆脱“终生服药”？如今，中国心脑血管第一人，8代御医之后，连汝安教授做到了，10年间，他救活了多少濒临死亡的患者，唤醒了多少丧失信心的病人？没有人清楚记得！

一封封感谢信从全国各地飞往北京，一个个电话从四面八方打往药厂，大家共同的愿望就是见一见心目中的“神医”，看看他有多么的高大，是什么样的神威！可是不到100斤体重，83岁高龄的连汝安教授，从来都是婉言谢绝，高人往往平易近人，大医往往虚怀若谷，这就是中国心脑血管病人耳熟能详的“心脑血管第一人”，这就是让毛主席保健医王鹤滨教授深深佩服的，前国民党主席连战先生亲笔题词的“国医泰斗”！

治愈心脑血管病
自古华山一条路

笔者：您是治疗心脑血管病的国医圣手，半个多世纪的从医经历，您认为心脑血管病真的有完全治愈的可能吗？

连教授：心脑血管病有100%治愈的可能，只要您听医生的话，按照疗程服用，就能实现彻底康复，终生不犯，但是，一定要记住，要达到这个效果需要的就是两个字——坚持！

笔者：您认为治疗心脑血管病的最大难点在哪里？

连教授：治疗心脑血管病的最大难点不在病上，也不在药上，而是在人上，大多数患者最终不是被病折磨结束的，而是被自己耽误得没救了，片面的追求效果，相信西医的支架搭桥，相信所谓的新疗法，结果把自己的生命耽误了！

老祖宗经过几千年验证的治病经验不是废纸几张，那是用数千万患者的性命验证来的，只要相信中医，相信老祖宗的中医文化遗产，那你的心脑血管病肯定是有救的，你的命肯定比别人长！

笔者：条条大路通罗马，很多人说治疗心脑血管病道路多多，您如何看待这个问题？

连教授：有一句成语叫做“殊途同归”，治疗心脑血管病无非两个阵营，一是西医，靠消炎、扩张血管来减缓心脑血管病发作；二是中医，用系统的观点治疗心脑血管病，用中药来实现。

做个比喻，对于一条泛滥的河流来讲，西医

的治疗着眼点在堤坝上，想方设法拓宽堤坝，最终造成堤坝崩溃，脑血管破裂就是西医西药副作用的最好例证。而中医的着眼点在水流上，用不同方法来解决水流的问题，让水流更平稳，这是解决问题的根本方法。

中医治疗心脑血管病无论提法多么诱人，最终都离不开《黄帝内经》的基本原理，回到通过“补气养血”来治疗“气虚血亏”这个原点，就像一根“独木桥”，你要想彻底的根治心脑血管病，只有这条经过5000年印证的办法才是正路，最有效，最安全，这就是“自古华山一条路”。

笔者：国内医学家对您的理论有不同看法吗？

连教授：没有，毛主席的保健医生王鹤滨教授很有感触的说，到底是御医的后代，名师的高徒，不仅医术好，做药的效果也好，连教授让我们佩服！

北医的管教授说，“自古华山一条路”是个非常恰当的比喻，这根独木桥可不是奈何桥，那是救苦救难的生命桥，只要你上了这个桥，你的生命就会因此延长10年、20年。

中国医学教育学会的刘立教授语重心长，都说当患者的难，其实我们做医做药的更难，一点疏忽，就会破坏人命，不是绝对过硬的安全好药，哪个敢投放市场？连教授的发明是瓜熟蒂落，载誉而来，是绝对的安全，有绝对的疗效。

笔者：为什么都是“补气养血”治疗“气虚血亏”？可是效果却千差万别呢？

连教授：中医是经验学科，经验越丰富，治疗效果越好！中药效果好坏取决于四个因素：

一是医生的能耐：华佗开的方子，普通中医只能望尘莫及，这个没办法，经验如此，无人可比；

二是药材的纯度：天然的优于人工种植的，高寒地区的优于中原的，这是不争的事实；

三是炮制技术：炮制技术越复杂，药效成分流失的越少，很多中药牌子百年不倒，炮制技术是绝对保障。

“乌龙养血胶囊”是我根据祖上8代人治疗心脑血管病的验方，加上自己半个世纪的临床经验，还有岳美中、徐季含两位国医大家的一生经验，才组成的22味中药大方，可谓是融合了近500年的中医经验，又选择了大兴安岭地区的高寒、高纯度野生药材，采用64道炮制工艺制造而成，试想，一流的验证时间，一流的药材资源，一流制造艺术，如果效果不好，那不就是对老祖宗留下来的医学成就的亵渎吗？

笔者：那么，“乌龙养血胶囊”是如何通过“补气养血”来治疗“气虚血亏”的呢？

连教授：“气血”是人的生存之源，要补气血，就要抓住五脏，“乌龙养血胶囊”从心、肝、脾胃、肺、肾入手，全面调理五脏，始终保持血液充足、干净！

第一步：润肺补气，发挥虫草、红花、黄芪等4味中药的滋阴、润肺、补气功能，血液有了动力，消除心慌、胸闷、心悸、头晕等症状，对症治疗，这是“养血”的前提；

第二步：疏肝净血，地龙、玫瑰花、熊胆等5味中药，疏肝净血，分解油脂、胆固醇，血液没了“污染源”，有了保护网，这是“养血”的根本；

第三步：补肾滤血，发挥鹿茸血、首乌、琥珀等5味中药的补肾益精作用，把血液里的垃圾快速清除，这是“养血”的保障；

第四步：强心泵血，丹参、当归、绞股蓝等4味中药恢复心脑血管肌肉功能，软化血管，恢复心肌弹性，养护心脑，这是“养血”的基础。

第五步：健脾生血，发挥人参、灵芝、山楂等4味中药健脾温胃作用，促进气血生化，新鲜血液不断再生，这是“养血”的源头。

笔者：“乌龙养血胶囊”治疗心脑血管病的实际效果如何呢？

连教授：每隔一段时间，药厂就会给我送来很多感谢信，大家的叙述最有说服力，总结起来，有这样几层效果：

第一层：吃、喝、拉、撒、睡全部好转
服用1-2个月，吃得好，睡得香，喝水多，排

便痛快，生活完全恢复正常，身体有劲儿了，精气神足了，心情开朗了，心慌、胸闷、气短、心悸等冠心病症状和手脚不灵、言语不清、流口水等脑中风后遗症也好转不少！血压、血脂、血糖逐渐下降，像个正常人一样。

第二层：病情根本康复，症状完全消失

服用3—6个月，一天比一天舒服，一天比一天轻松，心律不齐，心绞痛等冠心病症状完全消失，上楼、小楼，提重物都没问题，脾气暴躁、生活不能自理，言语不清等脑中风症状八九成康复，患者可以自由行动，说话清楚，身体状态完全恢复，血压、血脂、血糖指标正常，不再升高。

第三层：病情得到完全控制，进入保健量

服用6—9月以后，配合治疗的90%患者，进入了治疗调整期，冠心病、脑中风、三高的完全康复，患者根本感觉不到病症，进入保健量治疗期，根据康复效果不同，每隔几天服用一两次，有的甚至完全停药！

总之，我们的目的不是让患者终身服药，而是要让患者彻底摆脱药物，最终可以健健康康的过好幸福的下半生。

看看别人好转的如何
再定自己购买多少盒

笔者：“乌龙养血胶囊”效果是不容置疑的，大江南北的患者都在服用，是否有患者向您询问，需要多少盒能完全康复呢？

连教授：这样的人太多了，大多数是问，我都服用三四个月了，已经好转的差不多了，我还需要服用多久呢？能停药吗？停药后能不能复发呢？

就今天的采访回答一下有这样疑问的患者，第一，服用三四个月是第一阶段，如果您想彻底治疗，就要坚持；第二，服用“乌龙养血胶囊”完全可以停药，但是要至少在半年以上，个别病重患者可能会更长；第三，只要按照要求服用到保健量，那就说明您距离停药为时不远了！

笔者：每次采访都想让您给我们讲一讲服用“乌龙养血胶囊”比较典型的患者，今天还可以讲几个吗？

连教授：典型的患者很多，一时也记不住那么多，就把昨天看的感谢信给大家介绍几个吧，有类似病的患者可以对照一下：

坐着睡觉整3年 平躺睡觉仅要20天

深圳蛇口的柴女士，退休教师，八十多岁，冠心病12年多，从07年开始不能平躺睡觉，只要平躺，就会心慌、憋闷，心绞痛，整整坐着睡觉3年多，心脏越难受，血压越高，降压药、降脂药，心脏药，中药、西药、保健品，每天喝粥一碗，药要吃两碗。

看到“乌龙养血胶囊”的报道，当即买了10盒，服用7天，心慌、气短的症状减轻，服用15天，胸闷、心绞痛缓解，20天，可以平躺睡觉，连降压的西药都减了。

中风瘫痪5年半 半年能去卫生间

广西桂林高先生，退休干部，65岁，2005年5月突发脑中风，瘫痪在床，口眼歪斜，流口水，言语不清，拉尿在床。为了给他治病，家里不仅花光了3万元积蓄，还借债2万多元。2010年，儿女买了“乌龙养血胶囊”，第26天，瘫痪的身体能动了，2个月不流口水，3个月能模模糊糊说话，4个月口眼恢复，5个月能叫儿女小名，半年后，能自己颤颤巍巍的下床，挪动着去拉屎撒尿了。

高血压 知识分子的常见病

邹志常，男，70岁，退休工程师，高血压18年，邹志常老人不觉得自己得了高血压、冠心病有什么特别，因为他周边很多老朋友都得了这些病，甚至很多比他年纪还小的人都早早的离去了，就是犯病的时候，头晕、心慌、胸闷，浑身没劲儿，他很庆幸，因为天机巧合，他有幸认识了一个能根治心脑血管病的良好药方——乌龙养血胶囊。



第一疗程呼吸就顺畅了，不憋闷了，第三疗程，血压也降下来了，头晕、心慌、胸闷都好了，心悸、心绞痛发作次数也减少了，到五疗程以后，血液完全平稳，冠心病症状消失了一大半，头脑也清楚了，记忆力特别好，一个疗法治好两种病，这让他感觉到中国医药的神奇和晚年生活的美好。

乌龙养血胶囊 就要走向国门

笔者：“乌龙养血胶囊”在国内心脑血管病患者中的名声很响，是不是对同样症状的其他病也会有同样效果呢？

连教授：“乌龙养血胶囊”在国内确实认可度很高，不同阶层，不同年龄的人都在服用，不仅心脑血管病人，风湿骨病、肠胃病、肾虚、前列腺病、失眠、妇科病的患者服用也有很好的效果，因为这些病都是“气虚血亏”引起的，病根一样，治疗的效果自然也会很好！

笔者：目前，国外医学家对中医的态度越来越缓和，“乌龙养血胶囊”在国外有市场吗？情况如何？

连教授：“乌龙养血胶囊”早已经被国家医学界认可，早在很多年前，欧美就有人购买这个产品，还有很多华人华侨，千方百计在国内购买“乌龙养血胶囊”给家人或者自己服用。目前，我们正在准备申报，首先在港澳台、东南亚等华人居住区展开分销，然后打开欧美市场，争取在几年内，把这个产品推向全国市场，让全世界的心脑血管病人分享到“乌龙养血胶囊”的实际效果，让更多的外国人亲身感受到中医中药的神奇！

别信弄虚作假 乌龙只有一家

笔者：“乌龙养血胶囊”已在全国火爆几年了，有很多人反应买到假药，您知道这件事吗？

连教授：关于假冒“乌龙养血胶囊”的问题，去年就有了卖的好才会有人做假，我不是打假的，我想告诉全国心脑血管病人的是：

一、“乌龙养血胶囊”全国仅此一家，国药准字B20020971，绝对没有第二家，更没有所谓的保健品。

二、“乌龙养血胶囊”从来不在网络上销售，只在指定药店上有销售，指定官网www.yang-xue.com.cn，其他任何网站都是假冒的。

三、我们已经委托法律部门，启动对网络上低价抛售“乌龙养血胶囊”的网站起诉。

后记

最后，连教授还告诫我们，宣传可以，但不要过分夸张，世界上没有神医，更没有仙丹，我们不能保证治疗一个，好一个，我们只能是尽力而为，让更多的心脑血管病患者康复，能达到90%以上的效果，老人家就心满意足了！

经历了世上的风风雨雨，连教授从来不把话说得满满的，总是留有余地，其实谁都知道，“乌龙养血胶囊”的治病效果，确实是无可比拟的，是市场上独一份的。

鉴于目前市场上伪劣假冒“乌龙养血胶囊”猖獗，连教授特别要求，尽量把“乌龙养血胶囊”设在各地的专业咨询电话和指定销售地址刊登出来，方便广大心脑血管病人咨询和购买，以免更多人上当受骗。特此公布“乌龙养血胶囊”的湖南唯一指定咨询电话：

0731-82070899
400-705-0588
(全国免费送货，货到付款！)